TRADUCTION DE COURTOISIE

Malte, le 15 juillet 2016.
La Démocratie a un prix.  Au moment qu’on commémore “Journée de la Bastille” où le peuple français acquérait leur Liberté – Égalité – Fraternité de l’oppression, de la tyrannie et de l’injustice, une fois de plus la France est victime d’un horrible acte de terrorisme.
Des citoyens français, en famille et avec  des visiteurs de l’étranger, célébraient pacifiquement de pouvoir vivre librement depuis quelques siècles dans un pays démocratique.
La face hideuse du terrorisme surgissait une fois de plus pendant une belle fête pour  tuer, massacrer les vies innocentes.
[bookmark: _GoBack]Dégoûté de ce terrorisme, il faut le combattre ensemble avec tous les moyens.  La valeur de la Liberté – Liberté dans toute Démocratie – est la plus précieuse valeur  lorsqu’elle est menacée.
Nous, les Anciens Parlementaires venant de 21 différents pays, condamnons sans réserve ces attaques bestiales et suicidaires.  
Nous soutenons et respectons complètement les mesures de sécurité prises par le gouvernement français pour protéger ses citoyens et pour défendre ses valeurs démocratiques et la Liberté.
Avec nos plus profondes condoléances,
Lino DeBono
Président.
